YTBepxaarw
PykoBoauTenb yupexaeHus Monosa H. C.

OGocHoBaHue CTOUMOCTU [OMONHUTENBbHBLIX 0Gpa3oBaTeNbHbLIX YCAYF MO
nporpaMmme- OCHOBbLI KOMNbLIOTEPHOWU FPaMOTHOCTH

Hanmenosanve ycnyri:  OCHOBbI KOMMbIOTEPHOM FPAaMOTHOCTH
Pacuet cTtoumocTm

MNnatHas ycnyra 28 yaca

npeanonaraeMas HanosIHAeMOCTb 28 Yernosek

3apnnata npeanonaraetcsa 294 py6.

28*269= 7532 7532,00

Otyncnexus 18,6%

7532* 18,6%=1400,95py6 1400,95
MpunobpeTeHune kaHL TOBAPOB 1 NPOYEro UM-Ba 20% ot poxopa- HauucneHus
1506,40
WNtoro 7532+1400,95+1506,4=10439,35 10439,35
3aknagbiBaem 34 % Ha Bo3MeLlLeHWe KoM 3aTpar
3549,38 3549,38
O6wwasn cymma 10439,35+3549,38=13988,73 13988,73

CTtonmocTb Ha 1 yerioBeka
13988,73/28= 499,6 py6 = 500 py6 499,60



